

极右翼石原之子竞选日自民党总裁

石原慎太郎称希望钓鱼岛问题成为党首选举争论焦点

核心提示

日本执政党民主党10日启动党首竞选，首相野田佳彦等4名候选人亮相。而民主党竞选对手、最大在野党自民党的党首竞选定于14日开锣，东京都知事石原慎太郎之子、日本自民党干事长石原伸晃11日下午在该党总部召开记者会，正式宣布竞选党总裁。

现任党首放弃参选

最大在野党自由民主党党首之争面临群雄争霸局面，似乎正在进行党内协调，现任党首谷垣祯一9月10日中午前紧急召集新闻发布会，宣布放弃参选。

谷垣说，作出这一决定是因为党内两名现任高层同时参选党首“不妥”。党内不少人担心，谷垣继续担任党首恐怕不利于自民党选情，政党干事长石原伸晃近来向谷垣施加压力，要他放弃参选。

石原之子有望胜出

不少政治分析师认定，石原在党内少壮派和资深派中均有较高人气，有望成为热门候选人。此外，他与前首相森喜朗等老上级人物关系良好，拥有很高知名度，也可能获得不少地方票。

石原伸晃是东京都知事石原慎太郎之子，石原慎太郎此前表示，期待日本下次大选时实现政治更迭，希望钓鱼岛问题成为其自民党总裁选举争论的焦点。

有多名潜在竞争者

另一有力竞争者、前防卫大臣石破茂10日宣布竞选党首。共同社援引石破当天宣布的一份竞选纲领报道，这名前任防卫大臣提出把自卫队改编为“国防军”。

自民党定于26日前后选举党首。除石原和石破，前外相町村信孝宣布参选，前首相安倍晋三有望加入战团。鉴于党首之争可能进入第二轮，石破有意联手安倍。

执政党

野田党内有胜算

民主党党首候选人现任日本首相野田、前农林水产大臣赤松广隆、前总务大臣原口一博和前农林水产大臣鹿野道彦4日在新闻发布会上集体亮相。这一政党定于21日选举新党首。随着党内主要对手环境大臣野田志7日放弃参选，野田基本笃定连任。

野田去年9月就任首相后，因推动消费税增税法案和提出提前解散众院等决定引起党内不少人不满，野田掌控政党的能力大受质疑。

虽然野田有望在这次党内选举中胜出，但近期民意调查显示，因消费税增税等举措，野田所获支持率降至三成以下，而自民党所获支持率高于民主党，有望在下次众院选举中获胜。不过按照一些分析师的推测，自民党和民主党届时恐怕均无法获得众议院多数席位，需要联手其他政党组建执政联盟。(综合新华社、《信息时报》)

前海豹突击队员新书爆料

拉丹死于女人之手

核心提示

据美国哥伦比亚广播公司、英国《每日邮报》9月11日报道，化名“马克·欧文”的美国前海豹突击队员马克·比森尼特在其新书《艰难一日》中详细披露了美军海豹突击队士兵如何击毙恐怖大亨本·拉丹的详细内幕，比森尼特还在新书中爆料，他们之所以能够击毙本·拉丹，都得归功于一名叫做“珍”的美国中情局女特工。

追踪拉丹 女特工花了5年

比森尼特在新书中爆料称，本·拉丹成功被击毙，首先得归功于一名年轻的美国中情局女特工，因为正是她坚持不懈耗5年苦苦追踪本·拉丹的下落，才导致拉丹藏身的巢穴最后被成功发现和锁定。比森尼特无法在新书中披露这名女特工的真实姓名，所以只能使用化名“珍”来称呼她。比森尼特相信，如果没有“珍”，本·拉丹显然不可能这么早就完蛋。比森尼特对“60分钟”节目主持人斯科特·佩利说：“在我看来，就好像是她策划了整个事件——并导致了本·拉丹的末日。”

比森尼特说，“珍”现年28岁左右，她还在一家美国大学中读书时，就被美国中情局直接招募为特工，后来又升任情报分析师，“珍”在过去5年时间里专门搜集和分析有关本·拉丹的情报，此外她还经常跟随美军海豹突击队特种部队一起外出行动。

比森尼特在新书中写道：“她从大学中被中情局直接招募为特工并升任情报分析师，她在过去5年中一直与追踪本·拉丹特别行动部队一起工作。其间，许多中情局情报分析师都像走马灯一样被频繁调进和调出，但珍却留了下来，并坚持不懈地负责追踪本·拉丹的下落。最后，她将所有情报拼凑到了一起，终于锁定了本·拉丹的藏身位置……”



锁定拉丹 女特工相当自信

“珍”坚信本·拉丹就藏身在巴基斯坦阿伯塔巴德市的那座宅院中，正是她的情报导致了美军海豹突击队的“猎杀行动”。当比森尼特和其他海豹突击队员乘坐飞机前往巴基斯坦执行猎杀本·拉丹的任务时，他正好就坐在“珍”的身边。当时所有执行任务的海豹突击队员心中最大的疑问，就是“珍”提供的情报是否正确。海豹突击队员们为这次任务的“猎杀目标”本·拉丹起了个“散步者”的绰号，因为所有情报显示本·拉丹只在那座阿伯塔巴德宅院的花园中出现过一次，当时他正在进行一次短暂的散步。

比森尼特在飞机上和“珍”进行了交谈，“珍”告诉比森尼特，她“百分之百”确信那个“散步者”就是本·拉丹，“珍”的“武断定论”让比森尼特感到年轻的她也许过于自信了。海豹突击队员们于是给“珍”起了个“百分之百小姐”的绰号。

击毙拉丹 女特工哭了起来

然而，当他们冲入本·拉丹藏身的宅院后，所有事实都证明他们的担心是多余的，“珍”给他们提供的每一个情报都是正确的。海豹突击队员们很快就在一个卧室中找到了本·拉丹，并将他闪电击毙。

海豹突击队员们随后将本·拉丹的尸体抬上一架直升机，并运到了一处美军军事基地的飞机棚中，在那里，美国军方官员和“珍”已经等候在那儿，他们想亲眼目睹本·拉丹的尸体，确认他已被击毙。比森尼特回忆称，当“珍”看到拉丹的尸体后，她激动地放声大哭起来，因为那一刻她知道，她耗时5年的艰巨任务终于完成了。(据《现代快报》)

男人前列腺疾病别小觑

随着生活水平的提高，前列腺疾病患者越来越多，很多男性朋友都在忍受着前列腺疾病的折磨，所以男性朋友一定要注意预防，平时多留心，在疾病萌芽状态及时治疗非常重要。如果出了问题，带来的就不仅仅是前“腺”崩溃，还会让男人的其他功能受影响。

前列腺炎为泌尿外科最常见的疾病之一，发病年龄为20~45岁，约占泌尿外科门诊量的25%~30%。该病的发生过程较慢，症状以疼痛为主，治疗较为困难，复发率高。不少患者因此而意志消沉，家庭不和。前列腺一旦感染，就会导致前列腺分泌系统失常，使精子的营养成分遭到破坏，直接影响到精子的活力，致使精子存活率下降，导致男性不育。

前列腺疾病较为复杂，症状易反复。需要注意的是，一旦患上前列腺炎就如同火灾萌芽，若放任不治，“火情”将愈演愈烈。因此，当出现前列腺疾病早期症状时，应及时采取正规、科学的治疗，防止前列腺疾病加剧。

温馨提示：男性患上前列腺炎一定要积极治疗，如果任其发展下去，不仅会加重病情，还会影响性生活。所以说前列腺炎要抓紧时间治疗，千万不要耽误了最佳治疗时间。健康在线：<http://www.hbaimin.com/> (小语)

鹤壁爱民医院 | 医保·新农合定点单位

C14呼气检测仪

准确快速诊断出是否感染幽门螺杆菌

胃肠检查、不插管、只需吹一口气

诊疗范围：浅表性胃炎/糜烂性胃炎/萎缩性胃炎/胃黏膜腺垂/胆汁反流性胃炎/胃溃疡/十二指肠溃疡/十二指肠球部溃疡/结肠炎/胃下垂等

健康热线：3326120

医院地址：鹤壁新区淇河路102号 (107国道南与淇河路交叉口西南角)

注：胃肠检查需早上空腹

让我们捍胃您

诚聘：网络推广人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、中医科医生、妇科医生、放射科医生、超声室医生、护士若干名